

## 26-я сессия Комитета по лесному хозяйству

Пункт 7.1 План действий по осуществлению Стратегии ФАО в отношении изменения климата на 2022–2031 годы

Следуя рекомендации Управления по оценке ФАО, данной в его недавнем докладе по итогам оценки вклада ФАО в достижение Цели 13 в области устойчивого развития (ЦУР 13 "Борьба с изменением климата") и осуществления предыдущей Стратегии ФАО в отношении изменения климата (2017 год), Совет ФАО на своей 166-й сессии (26–30 апреля 2021 года) поручил разработать новую стратегию ФАО в отношении изменения климата.

Свою Стратегию в отношении изменения климата на 2022–2031 годы (Стратегия) ФАО разработала на основе принципа широкого участия, который предусматривает внутренние и внешние консультации с экспертами ФАО в штаб-квартире и децентрализованных представительствах, старшим руководством ФАО, членами и руководящими органами ФАО, а также с ключевыми партнерами. Проект Стратегии в отношении изменения климата в окончательной редакции был рассмотрен на 133-й сессии Комитета по программе (16–20 мая 2022 года) и утвержден на 170-й сессии Совета (13–17 июня 2022 года). Совет в своих выводах подчеркнул важность мобилизации дополнительных ресурсов и разработки плана действий для ее эффективного осуществления.

Чтобы обеспечить возможность мониторинга и оценки хода и результатов реализации Стратегии в отношении изменения климата в Плане действий будут определены соответствующие итоги, результаты, индикаторы, целевые показатели, сроки и сферы ответственности. План действий станет живым документом, который после принятия Стратегии будет дорабатываться и регулярно обновляться; в нем по мере возможности должны отражаться отраслевые и региональные потребности, приоритеты и инициативы в области борьбы с изменением климата в рамках агропродовольственных систем.

Документ COFO/2022/5.1 является отправной точкой для разработки Плана действий, который поможет перевести Стратегию в отношении изменения климата на 2022–2031 годы в практическую плоскость и реализовать ее. В этом документе изложены предусмотренные Стратегией итоги и предлагаемые практические результаты, которые должны быть достигнуты по тем направлениям деятельности, которые в разделе IV Стратегии определены как "Три основных направления работы по активизации усилий". Показаны также связи предлагаемых практических результатов с задачами по достижению целей в области устойчивого развития (ЦУР), приоритетными направлениями осуществления программ (ПНОП) ФАО и основными функциями ФАО. План действий будет дополнен матрицей результатов, где будут указаны индикаторы, целевые показатели, конечные результаты, ответственные за выполнение мероприятий и сроки их выполнения в полном соответствии с матрицей результатов ФАО, предусмотренной Стратегической рамочной программой ФАО на 2022–2031 годы.

Предлагаемый План действий рассчитан на четыре года (2022–2025 годы).

Комитету предлагается:

- дать указания по своему усмотрению.

*Зитуни Ульд-Дада, заместитель директора, Управление по изменению климата, биоразнообразию и окружающей среде ФАО*